

Встреча с Послом КНР в Узбекистане



В Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан состоялась встреча с вновь назначенным Чрезвычайным и Полномочным Послом КНР в Узбекистане Цзян Янь. В ходе беседы были обсуждены состояние и перспективы дальнейшего развития узбекско-китайского сотрудничества в политической, торгово-экономической, культурной и других сферах, а также укрепление партнерских связей между ведущими научно-исследовательскими институтами двух стран.

В рамках встречи было отмечено, что Государственный визит Президента Республики Узбекистан Ш.М.Мирзиёева в Китай в мае 2017 г. заложил прочный фундамент для развития всестороннего стратегического партнерства.



Стороны также обменялись мнениями по вопросам безопасности и стабильности в Центральной Азии. Было подчеркнуто, что Узбекистан под руководством Президента Ш.М.Мирзиёева за короткое время добился прорывных успехов в формировании новой доверительной политической атмосферы в регионе. При этом высоко оценены итоги международной конференции по Афганистану «Мирный процесс, сотрудничество в сфере безопасности и региональное взаимодействие», состоявшейся в г.Ташкенте 27 марта т.г.